Teopema 00 n3aMeHeHNN KWHeTH4IecKoil sneprum (1)

Mexanuueckasi cucTreMa JIBHXKETCs I10J] JeACTBAEM BHENIHUX CHJI. 3aJaHBbI PAJIMYCHI
UJIMHIPOB, OJIOKOB M JIUHBI cTepxKHe#t. Pajauychl mHepuu mgaHbl jijisd OJIOKOB, IH-
JIMHAPBI U CTEP2KHU CIUTATh OAHOPOJIHBIMHA. Ecin ne YKa3aHO JOIIOJTHUTEJIbHO, CHHU-
TaTb, YTO ME€XaHU3M PACIIOJIOZKEH B I‘OpPI3OHTaJIbHOﬁ IIJIOCKOCTH. HpOHYMepOBa,HHI)Ie
TeJla UMEIOT MAcCy, OCTAJbHBIE CYMTATh HeBecoMbiMu. Kakyio ckopocts (cMm/c) mpu-
obperer GpyCcoK (KJIMH, IITOK ), EPEMECTUBIINCH M3 COCTOSIHUSI TTOKOSI Ha, PACCTOSTHIE
S?

Kupcanos M.H. Pemeouuk. Teopernueckasi mexauuka,/Ilog pes. A. 1. Kupuiiosa.—
M.: ®UBMATJINT, 2008. — 384 c. (c¢.247.)

3amaga D-8.2. 2

3apaua D-8.1. 2 g 3
F

m1 = 324 xr, mg = 36 kr, m3 = 1 kT,
m1 = 24 X1, me = 5 KT, mg = 16 kT, Ri=3cm, Ro=6¢cMm, p1 =2cM, 11 =
Ry =3r1,p=2r, F=T7T6H, S = 36 cm. 2cm, r9 =4 cM, pp =3 cm, FF =18 H,
MexaHU3M pPaCIOJIOKEH B BEPTUKAIHHOM P =445 H, M = 18 Hmu, § = 1 cm.
ILJTOCKOCTH. MexaHu3M pacroJioKeH B BEPTUKAJIBHON

ILJIOCKOCTH.

D-8.3.

Sanaya D-8.3 # 3apgaua D-8.4. 2

A

my = 49 kr, mp = 8 xr, F= 21 H, my = 20 kr, my = 1 K, mg = 3 KT, m,

_ _ - 1= , Mo = , M3 = ) My =
P =136 H, M =7 Hu, r = 3 cm, Skr, F =70 H, S = 64 cm, sina = 0,8.
MexaHu3M pacroioKeH B BEPTUKAIHHOM
IJIOCKOCTH.

R =4cm p=3cm S = 8 cm
MexaHu3M paciojIoKeH B BEPTUKAJILHON
MJIOCKOCTH.




3amaua D-8.5. 2

mq = 13 Kr, mg = 2 KT, m3g = 3 KT,

F =14 H, P=24H, S5 = 8 cm.
MexaHnU3M PaCIIOIOKEH B BEPTUKAIBHOMN
ILJIOCKOCTH.

3amauya D-8.6. 2

mp = 16 xr, me = 6 xr, F = 12 H,
P=232H, M =8 Hwm, r =2 cuM,

R =4cm p=2cMm S = 2 cm
MexaHu3M pacHoOJIOKeH B BEPTUKAIBLHON
IIJTIOCKOCTH.

3amaua D-8.7. 2

my = 70 kr, mg = 1 Kr, mg = 2 K1,

F =1H, P =14 H, § = 28 cm.
MexaHnn3M pPacIOJIOXKEH B BEPTUKAJIHHOM
IIJIOCKOCTH.

3amaga D-8.8. 2

m; = 0.2 xkr, mg = 0.3 xr, FF = 3 H,
P=29H, M =126 Hu, R = 0.1 m,
S =25 cm, cosa = 0,8.

3amaua D-8.9. 2
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B
m1 = T2 kr, mg = 4 xr, F' = 18 H,
P =20H, M = 4.5 Hv, Ry = 40 cm,
ry = 20 cm, p1 = 30 cm, S = 60 cm,
Rp = 30 cwm.

3amaga D-8.10. 2

myp = 48 KT, mg = 3 Kr, m3 = 32 K,
R1:3T1,p:2T1,F:145H,S:
16 cm. MexaHn3Mm pacriojioKeH B BEPTH-
KaJIbHOM IIJIOCKOCTHU.

3amaga D-8.11. 2
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mi; = 8.1 K1, me = 2 K1, mg = 6 KT,
Ri=5cm, ri =4 cMm, p1 =3 cm,
M =81Hwm, F=94H, S=27cwm.

3amauga D-8.12. 2

mp = 0.3 k1, mg = 1.6 k1, R = 10 cwm,
F=75H, M =0.75 Hu, S = 20.25 cwm.




3amaua D-8.13. 2

m1:8KI‘,m2:6KI‘,F:35H,
P=3H, M =6 Hwm, cosa = 0.6,
R=2m,5=9 cwm.

3amauya D-8.14. 2

mq = 10 xr, mo = 8 kr, F' =54 H,
P=6H, M =6 Hwm, cosa = 0.6,
R=2m, 5=1cm.

3amaua D-8.15. 2

m1 = 10 kr, mo = 8 k1, F' =49 H,
P=6H, M =6 Hwm, cosa = 0.6,
R =1m, S =81 cm.

3amaga D-8.16. 2
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my = 63 X1, mg = 1 K, m3 = 1 K1,

F =10H, P =4H 5§ = 25 cm.
MexaHn3M pacHoIOKEH B BePTUKATHLHOMN
ILJTOCKOCTH.

3agaga D-8.17. 2

mq :2KI‘, mo = 24 KT, R2 = 30 cM,
Ry =p1, M =24Hu, F=80H, P =
145 H, S =22 cm.

3agaua D-8.18. 2
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mj = 7 KT, Mg = 2 KT, m3 = 1 KT,
F =15H, P =29 H, S =5 cm

MexaHu3M pacloJOKeH B BEPTUKAJIBHON
ILJIOCKOCTH.

3agaua D-8.19. 2

mp = 16 xr, mg = 20 xr, Ry = 40 cwm,
rr=20cm, py =20cm, F=6H, P =
37H, S =112 cm.

3amaya D-8.20. 2

m; = 4 kr, mg = 1 xr, FF = 8 H,
P=171 H, M =2 Hwm, r = 3 cm,

R =5cm p=5cm S = 200 cm.
MexaHu3M pacloJOKeH B BEPTUKAJIBHON
TLTOCKOCTH.




3amaga D-8.21. 2

m1 = 36 xr, mo = 54 xr, Ry = 30 cwm,
r1r=20cm, pp =20cm, F=6H, P =
20 H, S = 56 cwm.

3amauya D-8.22. 2
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my = 21 k1, mg = 2 Kr, ms = 3 Kr,

F =1H, P =14 H, § = 11 cm.
MexaHnn3M pacIOJ/IOKEH B BEPTUKAJIHHOM
ILIOCKOCTH.

3amagya D-8.23. 2

mi; = 2 Kr, mg = 48 KI/*, Ry = 40 cwm,
M = 40 Hm, FF = 130 H, P = 205 H,
S =40 cwm.

3amaya D-8.24. 2
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mi; = 6.4 kr, me = 8 kr, F' = 13 H,
P =12 H, M = 1.2 Hwm, cosa = 0.8,
R =30 cm, S =48.6 cm.

3agaua D-8.25. 2

mp = 20 xr, mg = 28 xr, R = 30 cwm,
rr=20cm, py =10cm, F=4H, P =
70 H, S =73 cm.

3agaua D-8.26. 2

mp = 36 k1, mg = 1 k1, m3z = 24 Kr,
R1 = 3?”1, p = 27“1, F = 1075 H,
S = 4 cm. MexaHu3Mm pacrojioKeH B Bep-
TUKAJIBHON TLIOCKOCTH.

3amauya D-8.27. 2

mq = 1 Kr, mo = 8 X1, Ry = 30 cM, 19 =
20 cm, po =20 cm, F =4 H, P =42 H,
S =18 cm.

3amaya D-8.28. 2

mp =6 kr, mg =4 kr, F =20 H,
P=3H, M =6 Hwm, cosa = 0.6,
R=1m, § =64 cwm.




3amagya D-8.29. 2

m; = 0.3 xkr, my = 1.6 xr, B = 20 cm,
F=75H,M=2Hwm, S=225 cwm.

3amauya D-8.30. 2
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mp =4 kr, mg =12 kr, F =4 H,
P =6H, M =30 Hv, R4 = 30 cm,
ra = 10 cm, pga = 10 e, S = 20 cm,
Ry =30 cwm.

3amaua D-8.31. 2

m1 = 144 xr, mo = 18 K1, m3 = 2 KT,
Ri=4cv, Ro=5cm, p1 =3 cm, 1] =
2cMm, 79 =3¢cm, pp =4 cm, F=12H,
P =6395 H, M =12 Hvm, S = 49 cwm.
MexaHn3M pacrojioKeH B BEPTUKAJIHHOMN
ILJIOCKOCTH.

3amaga D-8.32. 2

mp = 0.1 kr, mg = 0.8 k1, R = 10 cwm,
F=5H,M=175Hwm, S =9 cm.

3amaga D-8.33. 2
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m; =6 kr, mg =2 kr, =5 H,
P=4H, M =8 Hwm, cosa = 0.8,
R=1m, S =4 cm.
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Teopema 006 nM3MeHeHNN KMHETUYECKOM dHeprum (1)

3amaya D-8.34. 2
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my = 36 K1, mg = 9 Kr, ms = 5 Kr,
Ri=Ry=3cm,pp=2cM, 7] =T92 =
2cMm, ppo=1cm, F=6H,

P =217 H, M = 6 Hv, § = 81 cwm.
MexaHnn3M pacIOJ/IOKEH B BEPTUKAJIHHOM
ILJTOCKOCTH.
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Ne | A i v

1 |27.360 | 38.000 | 120
2 1037 |74 10

3 (264 |33 40

4 122400 17.500 | 160
5 10.160 |8 20

6 [0.52 |26 20

7 12240 |28 40

8 |16 0.5 800
9 160 30 20
10| 23.200 | 72.500 | 80
11 | 108 13.5 40
121 2.28 0.9 225
131279 |62 30
1410.41 |82 10
15]33.21 |82 90
16 | 2.000 | 25 40
17| 550 11 1000
1810.025 |5 10
19| 2800 | 56 1000
20 | 102 51 200
21 | 896 28 800
221 0.880 |11 40
23 | 1000 |20 1000
24 1486 243 |20
25 | 4672 | 36.5 1600
26 | 4.300 | 53.750 | 40
27 | 648 9 1200
28 [ 13.44 |42 80
291281 0.9 250
30 [ 2000 |10 200
31(63.46 | 259 70
3211.01 |04 225
331028 |14 20
34 | 8.91 22 90
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